
Обобщение от предишните ни бюлетини
Контекст
За да помогне на малките семейни предприятия в
Европа, проектът SFaB (Support Family Business),
съфинансиран от Европейската комисия в рамките на
програмата за финансиране "Еразъм+" и активно
управляван от партньорски организации в Гърция,
Испания, България, Белгия, Франция и Австрия,
представен в първия ни бюлетин, разработва за
собствениците, мениджърите и служителите на
семейни предприятия рамка за обучение и разбиране
на естеството, значението и уникалността на
семейния бизнес, която им помага да знаят как да
подобрят управлението на своя бизнес с малко
средства (пари и/или бюджет).

Досега партньорството по проекта представи проекта
и партньорските организации в предишните
бюлетини, организира няколко промоционални
дейности, включи външни експерти, организира
фокус групи, а наскоро въведе и платформата за
обучение и онлайн курса за участниците в теста. В
момента сме в средата на подготовката за първото
(пилотно) обучение.
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Our target audienceПрез следващата година актуална информация за нашите резултати и
дейности можете да намерите в още един бюлетин, на уебсайта на проекта, в
профилите ни във Facebook, LinkedIn и Instagram.

https://sfab-project.eu/
https://www.facebook.com/people/SFaB-Project/100082954071386/
https://www.linkedin.com/company/sfab-project/
https://www.instagram.com/sfab.project/


Нашите резултати

Петте курса на SFaB вече бяха представени в последния ни бюлетин. Те са
насочени към:
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Програмата MOOC на Sfab

Програмата за обучение "Подкрепа на семейния бизнес", която
определя темите на MOOC.

СЕМЕЕН БИЗНЕС И СПЕЦИАЛНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ, НАСЛЕДЯВАНЕ, 
РОЛЯТА НА ЖЕНАТА В СЕМЕЙНИЯ БИЗНЕС, 
МЕХАНИЗМИ НА КОРПОРАТИВНО УПРАВЛЕНИЕ И СЕМЕЙНО
УПРАВЛЕНИЕ и СТРАТЕГИЯ НА СЕМЕЙНИЯ БИЗНЕС.

Пилотното тестване на курса SFaB приключи и той вече е достъпен за широката публика!

Може  да се регистрирате   за SFaB MOOC - програма за микрообучение в областта на
професионалното образование и обучение, насочена към семейния бизнес!

В този безплатен онлайн курс със самостоятелна подготовка ще усвоите
теоретични и практически знания по следните теми:

Курсът SFaB е разработен от University of Aegean с участието на всички партньори по
проекта и е достъпен на шест езика: английски, френски, немски, български, испански и
гръцки. Той е разделен на пет модула, като всеки модул включва освен теория и
практически примери и аудиовизуални материали. След приключване на курса, след като
са отговорили на въпросите с избор между няколко отговора, обучаемите могат да получат
удостоверение за завършен курс.
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Нашата виртуална среда за обучение SFaB (VLE)

Наръчник, който ще представи успешни практики, добри примери
и теория за валидни и висококачествени знания по тези теми.

Гръцкият ни партньор по проекта ReadLab, с помощта на белгийския ни партньор по
проекта Candide International (спецификации на VLE), разработиха техническия
интерфейс и отвориха достъпа до платформата с програмата за обучение, нашия MOOC.

Регистрацията е проста: просто отидете на https://training.sfab-project.eu/  и се
регистрирайте с данните си. След това ще получите достъп до останалите части на
VLE. Навигацията е лесна и разбираема, като ви помага да влезете в отделните
функции, които предлага VLE.

Наръчникът е предназначен да се използва като ръководство за семейни предприятия,
по-специално от техните собственици, служители, мениджъри и друг персонал, който
участва в MOOC, за да се поучи от добрите практики, установени в страните партньори. В
тези примери ще бъдат изтъкнати решения, свързани с въпроси, които могат да
възникнат при подготовката на наследяване, с плановете за извънредни ситуации,
стереотипите, комуникацията в семейния бизнес и много други аспекти.

Включени са и кратки обобщения за страните партньори, които помагат за по-доброто
разбиране на значението и преглед на семейните предприятия днес (като се подчертава
броят на предприятията в страната, приносът им към националния БВП, средният размер
на семейните предприятия и т.н.).

Как можете да се включите

VLE се поддържа от набор от
автономни уеб услуги, позволяващи
самостоятелно обучение, както и
възможности за съвместно обучение,
като например дискусии в рамките на
курса (форуми), взаимно обучение и
групови дейности.



Финализиране на SFaB наръчника   
Заключителна среща по проекта в Австрия
Акредитация на курсовете по SFaB
Други интересни новини от нашите партньорски организации
Намерете повече подробности за това как да участвате в бъдеще
на нашия уебсайт

Изграждането на проектно партньорство с възможно най-широк географски обхват беше
една от целите при планирането на проекта SFaB. Основните организации обединяват Южна
Европа - Гърция, Източна Европа - България, Централна Европа - Австрия и Белгия, както и от
Западна Европа - Франция и Испания. За да повишим осведомеността за проекта, да
споделим новини, както и да се ангажираме с други заинтересовани организации и
заинтересовани страни, организирахме няколко по-големи събития, обобщени тук. Повече
информация можете да намерите на уебсайта на проекта: https://sfab-project.eu/.
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Предстоящите ни дейности

Проект №: 2021-1-EL01-KA220-VET-000029673
Този проект е съфинансиран от програмата ERASMUS+ KA220-VET на Европейския съюз под номер на споразумението 2021-1-EL01-KA220-VET-
000029673. Подкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразява
единствено възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност за използването на съдържащата се в нея информация

Партньорската ни среща в България

Последното съвместно събитие на партньорите беше третата
партньорска среща.Търговско-промишлена палата -Враца 
 (www.cci-vratsa.org) посрещна представители на всеки от
партньорите по проекта. На 20 и 21 юни те обсъдиха напредъка в
изпълнението на програмата за масови онлайн отворени курсове
(МООК) с нейните пет модула, финализирането на VLE и неговите
помощни инструменти, както и наръчника, предвиден да бъде
организиран на този етап.

https://sfab-project.eu/

